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Института за физику у Београду 

Предмет: Молба за избор у звање истраживач приправник 

Пошто испуњавам услове прописане Законом о науци и истраживањима, 

молим Научно веће Института за физику у Београду да ме изабере у звање 

истраживач приправник. 

У прилогу достављам: 

1. мишљење руководиоца лабораторије, 
2. стручну биографију, 
3. диплому основних студија физике, 
4. додатак дипломи основних студија физике, 
5. уверење о завршеним мастер студија~а физике, 
6. уверење о положеним испитима на мастер студијама физике, 
7. уверење о уписаним докторским студијама физике. 

С поштовањем, 

Владан Г ецин 

мастер физичар 
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Научном већу Института за физику у Београду 

Београд, 20. октобар 2022. године 
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Предмет: Мишљење и предлог руководиоца лабораторије о избору 

Владана Гецина у звање истраживач приправник 

Владан Гецин је студент прве године докторских студија на Физичком 

факултету Универзитета у Београду. Под руководством др Михаила Чубровића 

ради на докторској дисертацији на тему холографских решетки и холографских 

модела чудних метала у Лабораторији за примену рачунара у науци, у оквиру 

Националног центра изузетних вредности за изучавање комплексних система 
Института за физику у Београду. 

Кандидат испуњава све предвиђене услове у складу са Законом о науци и 

истраживањима и Правилником о стицању истраживачких и научних звања 

МПНТР за избор у звање истраживач приправник: уписан је на докторске 

студије и на сваком од претходних степена студија појединачно има просечну 

оцену већу од 8,00 (на основним академским студијама 9,49,. на мастер 
академским сту ди јама 10,00), што се види из приложене документације. 

На основу овога, предлажем да Научно веће изабере Владана Гецина у звање 

истраживач приправник. 

;fFyl-~ 
др Антун Балаж 

научни саветник 

Руководилац Лабораторије за примену рачунара у науци 



Биографија Владана Гецина 
 
 
 Владан Гецин је рођен 22.3.1990. у Зрењанину, где је стекао основно и средњошколско 
образовање. Завршио је Зрењанинску гимназију – природно-математички смер и музичку 
школу „Јосиф Маринковић” – теоретски и инструментални одсек (хармоника).  
 Школске 2010/2011. године паралелно је уписао студије композиције на Факултету 
музичке уметности у класи Исидоре Жебељан и теоријску и експерименталну физику на 
Физичком факултету у Београду. Основне студије композиције завршио је 20.9.2014. са 
просечном оценом 9,70. Композиције су му извођене на различитим фестивалима у земљи и 
иностранству, а звање мастер композитора, са просечном оценом 10,00, стекао је 29.9.2016. 
композицијом Магијско путовање, авантура за оркестар. 
 Основне студије физике је потом успешно завршио 29.1.2021. са просечном оценом 
9,49, а мастер студије 22.9.2022. са просечном оценом 10,00. Ментор при изради мастер рада 
на Физичком факултету, под називом Холографске квадратне решетке и чудни метали, био 
му је др Михаило Чубровић са Института за физику у Београду. Као плод њиховог заједни-
чког истраживања, у које је био укључен и колега са Природно-математичког факултета 
Универзитета у Новом Саду, Филип Херчек, настао је и рад Photoemission “experiments” on 
holographic lattices (arXiv:2208.05920). 
 Докторске студије физике, уже научне области: физика кондензоване материје и 
статистичка физика, уписао је школске 2022/2023. године, са планом да проучава примену 
холографског принципа у физици кондензоване материје под менторством др Михаила 
Чубровића. 
 


























